

Пресс-релиз

С 24 по 26 апреля 2024 года в городе Владивостоке пройдут **30-я международная строительная выставка «Город»** и **Приморский строительный Форум (весенняя сессия)**.

Традиционной площадкой для проведения такой масштабной выставки стал КСК «Фетисов Арена»: участники разместились более чем на 3 000 кв.м. закрытой площади, а открытая площадка выставки более 6 000 кв.м.

В Выставке принимают участие 126 компаний производителя строительной продукции из Москвы, Владивостока, Санкт-Петербурга, Барнаула, Дивногорска, Екатеринбургa, Иркутска, Красноярского края, Новосибирска, Одинцово, Первоуральска, Рязани, Свердловской области, Ставрополя, Тульской области, Хабаровска, Читы, Якутии и конечно же из Приморского края.

В Выставке принимают участие 29 китайских компаний из Китая (Пекин, Дяобиньшань, Инкоу, провинция Ляонин, Синьлун, Синьминь, Телин, Харбин, Циньхуандао, Шэньян).

Основным трендом на Выставке являются строительная продукция и услуги для обеспечения «зеленых стандартов», энергоэффективности при реализации национальных проектов «Жилье и городская среда» и «Экология».

На Выставке демонстрируются инновационные технологии с использованием ИИ, 3D-моделирования, беспилотные летательные аппараты для обучения, промышленные роботы- манипуляторы, климатическое оборудование.

Напрямую с производителями возможно заключить контракты на полную комплектацию объектов строительными и отделочными материалами, напольными, фасадными, кровельными материалами, инженерными системами водо-, газо-, теплоснабжения, трубопроводными системами, кабельной продукцией, электротехническим оборудованием, инструментом и крепежом.

Для тех, кто завершает строительство и приступает к финишной отделке или планирует ремонт, на выставке предложен большой выбор отделочных материалов, шпатлевок, грунтовок, сухих строительных смесей, плинтусов, лестниц, солнцезащитных систем и многое другое.

На Выставке можно будет выбрать материалы для сухого строительства, клеевые и затирочные смеси, герметизирующие материалы, древесные плиты, дверные и оконные системы, защитное и специальное остекление, профили для изготовления оконных и дверных конструкций, шифер для эксплуатации в жёстких климатических условиях, заготовительный и сварочный инструмент.

Для производителей строительной продукции представлен разнообразный выбор оборудования для производства строительных материалов: профилегибочные машины, оборудование по производству стальных конструкций, растворные станции, дробилки, шаровые мельницы, вибросита, конвейеры, оборудование для производства стеклопакетов.

На открытой площадке демонстрируется широкий выбор спецтехники: краны, бульдозеры, экскаваторы, рефрижераторы, погрузчики и другое.

Простор фантазии для ландшафтных дизайнеров: продукция для благоустройства придомовых территорий и общественных пространств – детские игровые уличные площадки, искусственная трава, покрытия для стадионов, садовая и парковая мебель и многое другое.

Представители УК, ТСЖ и ЖКХ смогут ознакомиться на выставке с услугами и выбрать компании, которые осуществляют монтаж навесных фасадов, смену кровли, ремонт зданий, обустройство тротуаров придомовых территорий и коттеджных посёлков.

Выставке «Город» удаётся быть одинаково полезной как для специалистов строительного комплекса, так и для жителей Приморского края, которые могут на выставке заказать проект, выбрать необходимые строительные материалы, а также застройщика.

Деловая программа Выставки – это большой объём полезной информации для жителей Приморского края и регионов России.

В первый день работы Выставки 24 апреля пройдёт Приморский строительный Форум.

Тематика Форума посвящена развитию строительного комплекса Дальнего Востока.

На Форуме будут обсуждаться лучшие практики по развитию строительной отрасли, обеспечению комфортной среды, пройдут дискуссии по социальной ответственности бизнеса перед обществом, обеспечению качества и безопасности объектов недвижимости.

АНО «Центр поддержки предпринимательства Приморского края» (Центр «Мой Бизнес» Приморского края) проведет серию семинаров по мерам поддержки для малых и средних предприятий, в том числе финансовой поддержке, повышению производительности труда и внедрению технологий бережливого производства на предприятиях.

Представительство Агентства стратегических инициатив в Дальневосточном федеральном округе поделится опытом в формировании профессионального стандарта в сфере устойчивого развития и социальной ответственности.

Министерство труда и социальной политики Приморского края проведет семинар «Об изменениях трудового законодательства в области охраны труда, соблюдении трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права. Охрана труда».

Форум и Выставка направлены на объединение усилий бизнеса, власти, общественности для достижения технологического суверенитета страны, подъема творческого потенциала молодых специалистов и предпринимателей.

Форум и Выставка проводятся на основании приказа Министерства строительства Приморского края № 81-пр от 15.03.2024 года по подготовке и проведению Приморского строительного Форума – Выставки в 2024 году.

При поддержке Агентства стратегических инициатив в Дальневосточном федеральном округе, Приморского Регионального отделения ООО «Деловая Россия», Приморского краевого отделения ООО «Опора России», АНО «Мой бизнес» Приморского края, ООО «Корпорация развития Дальнего Востока и Арктики», Ассоциация СРО «Проектировщики Приморского края», ФГБУ ЦНИИП Минстроя России «ДальНИИС», Дальневосточного федерального университета (ДВФУ), национальных и региональных отраслевых объединений, науки и высшей школы.

Презентации и мастер-классы от производителей строительной продукции будут идти на выставке все три дня.

Режим работы выставки «Город»:

24 апреля (среда) с 10:00 до 18:00

25 апреля (четверг) с 10:00 до 18:00

26 апреля (пятница) с 10:00 до 16:00

Вход свободный.



Контакты:

Тел.: +7 (423) 2300 518; E-mail: gorod@dalexpo.ru

Директор Выставки Наталья Котляр, +7 (914) 684 68 96

